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! . " DEMONSTRACAO DA COMPOSICAO DA TAXA DE BENEFICIOS E
BTs DESPESAS INDIRETAS

ENGENHARIA

Despesas indiretas

AC: Taxa de administracdo central;
S: Taxa de seguros;
R: Taxa de riscos;

G: Taxa de garantias;

DF: Taxa de despesas financeiras;

Total Despesas Indiretas

Bonificacdo

L: Taxa de lucro / remuneracao;

Total Bonificacao

Detalhe Impostos
PIS

COFINS

ISSON

CPRB

I: Taxa de incidéncia de impostos (PIS, COFINS, ISSQN, CPRB)

Foérmula para o célculo do B.D.I. ( beneficios e despesas indiretas )

BDI = (1+AC+S+R+G)x(1+DF)x(L+L) -1 25,92%
(1-n




